



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

22/08/2021

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2021 年 主题: “死了就有益处” (腓 1 章 21 节下)

亲爱的读者,

气候变化 - 是人为的还是神的作为?

根据世界专家的报导 - “证据很明显: 气候变化的主要原因在于燃烧诸如石油、天然气和煤等化石燃料。燃烧化石燃料时, 释放二氧化碳进入大气中, 导致地球升温变暖…地球自 45 亿年前形成以来, 其气候一直在变化。直到最近, 自然因素一直是造成这些变化的主要原因…在过去的一百万年里, 地球经历了一系列冰河时期 (‘冰川期’) 和温暖期 (‘间冰期’)。由于地球围绕太阳公转轨道的变化, 冰川期和间冰期每 10 万年循环一次。在过去的几千年里, 地球一直处于恒温的间冰期。然而, 自 1800 年代的工业革命以来, 全球气温加速升高。因着燃烧化石燃料和改变我们使用土地的方式, 人类活动已迅速成为气候变化的主要原因…人类通过排放二氧化碳和其他温室气体而导致气候变化。今天, 大气中的二氧化碳比过去 80 万年来所有的还多。

(待续 第 11 页)

(接续 第 1 页)

在 20 和 21 世纪之间，二氧化碳的含量上升了 40%。我们以多种不同的方式产生温室气体：

- 燃烧化石燃料 - 诸如石油、天然气和煤等的化石燃料含有二氧化碳，这些二氧化碳被“埋藏”在地底下数千年之久。当我们将这些带出地上并燃烧时，我们将储存的二氧化碳释放大气中。
- 森林开伐 - 森林吸收并储存大气中的二氧化碳，砍伐森林促使二氧化碳积聚得更快，因没有树木来吸收它。不仅如此，当树木被燃烧时，会释放其所储存的碳。
- 农业 - 种植农作物与饲养动物排放多种不同类型的温室气体。比方说动物所排放的甲烷，其温室气体之威力比二氧化碳高出 30 倍。用于肥料的一氧化二氮就比二氧化碳更糟 10 倍，它所造成的危害几乎是二氧化碳的 300 倍！
- 水泥 - 制作水泥是导致气候变化的另一因素，占整个二氧化碳排放量的 2%。

摘 录 自 [<https://www.metoffice.gov.uk/weather/climate-change/causes-of-climate-change>]

“证据很明显”是气候变化支持者的号召。根据“地球自 45 亿年前形成以来，其气候一直在变化，”、“在过去的一百万年里…地球经历了一系列冰河时期”和“大气中的二氧化碳比过去 80 万年来所有的还多”的假设，地球目前的气候现象该怪罪人类。

(待续 第 12 页)

(接续 第 11 页)

“燃烧化石燃料”、“森林开伐”、“农业”和“水泥”都是给地球带来了极端气候状况的人类活动。所以，根据以上的假设与结论，如果人类能通过减少上述活动来改变他们的生活方式，那么，气候将会改善，并有望恢复到旧时的“正常状态”。

如上所述，席卷全球的气候变化的结论是根据假设和更多无法证明的假设。它们是根据人类错误的想象力虚构而出。这些错误的假设一开始就声称地球是在 45 亿年前便形成了。如果这个假设是个谬误的，那么，其他一切基于这假设的结论必然站不住脚了。

但是，罪恶的人类拒绝接受他们错了的事实。他们必须坚持自己是对的。认为自己有错简直难以想象，是绝对不可能的。它将使世界陷入无助状态，并引起恐慌进而感到绝望。但是，通过坚持他们是对的，并且可以做些什么来扭转不利的气候变化，他们给自己带来希望。他们承受不了无法改变气候的可怕事实。当涉及风、日、雨，人类是无能为力的。那些都是在神的全权管辖之下。即使是在人类堕落之前，人类管理的领域只限于神的创造物而不是气候。（参创世记 1:26-28）

地球处于这种现状固然是人的过失。但问题不在于他的生活方式。而是在于他的心思意念。他是个罪人。地上尽是衰残败坏、痛苦创伤和天灾人祸，地球处于这种状态都是为了人类的益处。这就是为什么在亚当得罪神之后，神咒诅地必长出荆棘和蒺藜。因此，人必须辛勤苦干才能维持生计。他需要学习仰望并信靠神，而不是靠自己来维持生活。一直以来，魔鬼利用这个地球以及人类为了存活而对地球的依赖来欺骗人类，让人相信人活着，不是靠神口里所出的一切话，乃是单靠食物。

(待续 第 13 页)

(接续 第12页)

但通过这个被破坏的世界，人应该了解以他拥有的一切来衡量自己是枉然的。他应该意识到他赤身来到这个世界，也必赤身回归。他需要找到一个解决方案，来解除罪的束缚，因此束缚导致他得罪了神。趁着他还活着，他需要逃避罪的刑罚，即死亡与地狱，因为一旦死在罪中，他必定被扔进地狱受刑罚。

试图阻止气候变化是这个世界的神为欺骗世人而策划的，旨在扰乱人心并带来假希望。这是误导手段。这个地球终有一天会改变并再次回归完整。但它不会因罪人的意志和行为而产生出来。当耶稣基督再来之后，地球必恢复她昔日的荣耀（即受咒诅之前）。神的儿女将获得他们荣耀的身体。**罗马书 8:22-23**“我们知道一切受造之物一同叹息、劳苦，直到如今。23 不但如此，就是我们这有圣灵初结果子的，也是自己心里叹息，等候得着儿子的名分，乃是我们的身体得赎。”

神必治好祂的大地。祂是造物主。祂创造了大地。祂必治愈它！受造之物唯独听取它的造物主而不是人的声音。当耶稣基督平静风浪时岂不彰显了这个现象？**马可福音 4:39**“耶稣醒了，斥责风，向海说：「住了吧！静了吧！」风就止住，大大的平静了。”

对于世人改变气候的呼吁，基督徒应当以真理回应他们，他们需要救主将他们从罪恶中拯救出来。罪人最需要的并不是改变气候而是改变他们的心。耶稣基督是唯一能如此行的那位。祂已差遣门徒将福音带给世人，因唯有福音能使他们为了基督而改变自己的心。阿们。

主仆
郭全佑牧师

信心

(接续 - 15/08)

你是小信的基督徒吗？

马太福音 6:25-34

神的孩子必须信靠他的天父，因祂晓得他信心的大小。神必充足地赐给祂所有的儿女，以免他们的信心被所拥有的一切所伤害。危险的是，当神的孩子不相信而要得到他想要得到的，他将可能获得超越他信心所能处理的。他开始像世俗一样以他所拥有的一切来衡量自己！但倘若他信靠主，那么一切必然稳妥安好。当他越加地信靠神，他的信心也必逐渐增长加强。关键在于神的孩子所追求的是什么！

IV. 首要追求 - 6:33-34

当神的孩子为将来而追求世俗之事时，他必犯罪。即使他有信心，却过着“没有信心”的生活。他的信心是微小的，因此，在关乎将来的事上，他不会凭信心而活。从他对物质的追求并以晋升与奖金为动力中可见一斑。这些小信的神儿女仰赖自己的优良成绩，并为此而自豪。

待续 -- 第9页

信心

(接续 第4页)

这些也成为他们的信心与动力。这些是没有信的生命！他们必须停止追求这一切。他们应当每天学习求神的国和祂的义。此处的“求”与 32 节的“求”是有区别的。32 节中的“求”意指寻求尚未拥有的，他必迫切寻求，近乎渴望的地步。而此处的“求”仅仅是求他尚未拥有的。神的孩子所求之物就是神的国和义。

求“神的国”的意义是什么呢？这是指信徒在生命中设法让神的旨意居首位。他寻求诸如罪人的救恩、属灵的成长、如何藉着不住地祷告以越加倚靠神、如何在基督里有喜乐、如何为基督受苦等等之类的属灵事物。这些是神的儿女一生中寻求神的国时当专注并勤奋争取的一些事物。他不可以停止寻求。停止求神的国意味着他又再追求好像衣食之类的世俗物质。他应该避开这些而转向他的救主。

求神的义意味着神的孩子在生命中不仅仅要以属灵事物为目标，更要确保达到这些目标的途径是公义的。作为神的孩子，他的好行为在神的眼中不再是污秽的，因基督使他成圣，故此他在神眼中是圣洁与公义的。

待续 - (29/08)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$4017.30

聚会人数：89 人

属灵操练 (八月份)

金句背诵

(诗篇 第 139 篇 1-6 节 大卫的诗，交与伶长。)

1. 耶和华啊，祢已经鉴察我，认识我。
2. 我坐下，我起来，祢都晓得；祢从远处知道我的意念。
3. 我行路，我躺卧，祢都细察；祢也深知我一切所行的。
4. 耶和华啊，我舌头上的话，祢没有一句不知道。
5. 祢在我前后环绕我，按手在我身上。
6. 这样的知识奇妙，是我不能测的。
至高，是我不能及的。

读经运动

新约圣经：使徒行传 第 25 章 至 第 27 章

每日灵修《读、祷、长》

新约圣经：使徒行传第 4 章 33 节 至 5 章 9 节